

АЛТАЙСКИЙ КРАЕВОЙ СОВЕТ РОДИТЕЛЬСКОЙ ОБЩЕСТВЕННОСТИ

aksro@gu.educaltai.ru

РЕЗОЛЮЦИЯ собрания родительской общественности Алтайского края

18 августа 2015 г.

г. Барнаул

18 августа 2015г. Алтайским краевым советом родительской общественности совместно с Главным управлением образования и молодежной политики Алтайского края организовано краевое родительское собрание в режиме видеоконференции по вопросам сотрудничества семьи и школы, создания благоприятных условий для формирования и развития личности ребенка, обучения и сопровождения детей с ограниченными возможностями здоровья. Всего участников 1899 из 67 муниципальных образований Алтайского края.

В работе собрания приняли участие **Денисов Юрий Николаевич**, заместитель Губернатора Алтайского края, начальник Главного управления образования и молодежной политики, **Казанцева Ольга Александровна**, Уполномоченный по правам ребенка при Губернаторе Алтайского края, руководители и специалисты структурных подразделений Главного управления образования и молодежной политики Алтайского края, Главного управления Алтайского края по здравоохранению и фармацевтической деятельности, Главного управления МВД России по Алтайскому краю, управления ФСКН России по Алтайскому краю, управления Роспотребнадзора по Алтайскому краю.

В президиум Алтайского краевого совета родительской общественности по теме собрания поступило более 400 вопросов от родителей, на большинство из которых в ходе собрания даны ответы компетентными специалистами.

Учитывая актуальность и особую социальную значимость рассматриваемых вопросов, Алтайский краевой совет родительской общественности

РЕКОМЕНДУЕТ:

1. По направлению «Организация эффективного сотрудничества семьи и школы. Организация психолого-педагогического и правового просвещения родителей»:

Реализовать комплекс мер по выявлению и распространению опыта эффективного сотрудничества семьи и школы. С этой целью провести в 2016 году краевой конкурс школьных родительских общественных формирований.

Ответственные: Главное управление образования и молодежной политики Алтайского края, Алтайский краевой институт повышения квалификации работников образования, Алтайский краевой совет родительской общественности

В целях организации психолого-педагогического и правового просвещения родителей, повышения их ответственности за воспитание и обучение детей разработать примерную программу «Школы ответственного родительства». Открыть в образовательных организациях Алтайского края «Школы (академии) родительской общественности.

Ответственные: Главное управление образования и молодежной политики Алтайского края, Алтайский краевой институт повышения квалификации работников образования, руководители МОУО, общеобразовательных организаций.

2. По направлению «Создание благоприятных условий для формирования и развития личности ребенка»:

Разработать и внедрить «онлайн-дневник», как дополнительную информационную опцию для родителей в «Электронном журнале класса».

Ответственные: Главное управление образования и молодежной политики Алтайского края.

Обеспечить в течение 2015-2016 учебного года систематическое (1 раз в четверть) представление родительской общественности результатов реализации ФГОС начального и основного общего образования.

Ответственные: руководители МОУО, общеобразовательных организаций.

3. По направлению «Обучение и сопровождения детей с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ)»:

Обеспечить повышение компетенции родителей в области образования детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) в связи с введением с 01.09.2016 г. ФГОС обучающихся с ОВЗ. Привлечь представителей родительской общественности к контролю за реализацией краевого плана по введению ФГОС обучающихся с ОВЗ.

Ответственные: Главное управление образования и молодежной политики Алтайского края, руководители МОУО, общеобразовательных организаций.

Председатель совета
Секретарь совета

_____ А.Ю. Никулин
_____ В.А. Павлова